

ADITIVO Nº 01 do EDITAL Nº 03/2024 de 24 de janeiro de 2024

PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS OCIOSAS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA REMATRÍCULA E PÚBLICO EXTERNO - INGRESSO 2024.1

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), nomeada pela [Portaria nº 840 de 14 de agosto de 2023](#), no uso de suas atribuições regimentais conferidas por meio da [Resolução CONSUNI 06, de 31 de outubro de 2012](#), vem através deste RETIFICAR o subitem 8.3.1 do Edital PROGRAD 003/2024, conforme detalhamento abaixo:

1. Onde se lê:

8.3.1 Os candidatos(as) convocados(as) na modalidade Ampla Concorrência - AC não precisarão anexar nenhum documento, bastando apenas acessar o sistema e clicar no botão “Confirmar Inscrição” e imprimir ou salvar o comprovante da realização da matrícula.

2. Leia-se:

8.3.1 Os candidatos(as) convocados(as) na modalidade Ampla Concorrência - AC **das formas de ingresso EBI, EMN e RE** não precisarão anexar nenhum documento, bastando apenas acessar o sistema e clicar no botão “Confirmar Inscrição” e imprimir ou salvar o comprovante da realização da matrícula.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Cruz das Almas, 09 de fevereiro de 2024.

Carolina Fialho Silva
Pró-Reitora de Graduação